

Asim Kamber
Sanski Most, 22.01.2024. godine

Saopćenje za javnost

Poruka Nermin Kljajić

Poštovani sugrađani, na ovaj vas način želim obavijestiti da je protiv mene u 2021. godini pokrenuto ukupno 26 različitih istražnih predmeta u kojima sam bio osumnjičen za teška krivična i prekršajna djela. Osim nekoliko koji se još vode, većina tih predmeta je od strane nadležnih pravosudnih organa odbačena. Detalje svih ovih predmeta ću vam objasniti u skorom ciklusu mojih blogova čije će objave krenuti naredni mjesec.

Kada je riječ o pozadini i montažerima ovih lažnih predmeta, želim vas upoznati sa činjenicom da je većina njih rezultat istražnih radnji koje je pokretao MUP USK-a na čelu sa penzionisanim komesarom Mujom Koričićem. Koričić je skupa sa Ministrom policije Nerminom Kljajićem (NES) provodio naloge Rifeta Hozanovića, Nermina OGREŠEVIĆA i Admira Hadžipašića – Masirače. Nalogodavci lažnih predmeta, lažnih iskaza, lažnih dokaza i lažnih svjedoka iz Sanskog Mosta su bili NES-ovci Nijaz Kadirić i Remzo Sadić.

Najveće moje razočaranje zbog ove istražno – progoniteljske ujdurme je sadržano u činjenici da su svi ovi NES-ovci za partnere u progonu nas iz SDA i u cjelini naših građana imali policijsko – pravosudnu mafiju iz Banjaluke na čelu sa Milanom Tegeltijem.

Podsjećam vas, uvaženi sugrađani i Krajišnici da je bivša A SDA, današnja NES – stranka formirana na agendi zaštite bolje pozicije Krajišnika. Puna su im usta u periodu formiranja bila Krajišnika i Cazinjana koje je progonio bivši komunistički režim u Cazinskoj buni (1950. god.). A da je paradoks upravo u činjenici da je daleko veći broj Cazinjana i Krajišnika koje je policijski – istražno progonio i grubo tretirao NES sa svojim stranačko – policijskom aparatom na čijem su čelu bili Mujo Koričić, Nermin Burzić i Jusuf Mešić, sa svojim poslušničkim ispostavama u policijskim upravama Cazina, Sanskog Mosta i Bihaća.

O svima njima ćete saznati više u mome nadolazećem blogovskom ciklusu pod radnim naslovom – „*Nedate mu mira*“... Kako napisa odbačeni NES-ov političko – policijski poslušnik, tadašnji ministar MUP-a USK-a Nermin Kljajić, zvani Severina.

Ja im sigurno zadugo „mira“ dati neću... Kroz svoje blogove...

Asim Kamber

